

Seria advertencia a Rusia sobre Polonia

Hong Kong, junio 12 (Latin-Reuter). (Por Jeffrey Atevil). El Secretario de Estado estadounidense, Alexander Haig, formuló hoy una nueva advertencia severa a Moscú, contra cualquier intento de represión en Polonia.

Haig, quien se encuentra aquí preparándose para las conversaciones que desde el domingo mantendrá en Pekín con los dirigentes chinos, exhortó a los periodistas a atacar, lo que reiteradamente describió como una carta muy amenazadora del Kremlin a los dirigentes del Partido Comunista polaco.

Dijo que la carta, firmada por el presidente soviético Leonid Brezhnev y en la que se advertía a los dirigentes de Varsovia que debían esforzarse más para reducir la

tendencia reformista, había acentuado el nivel de la tensión pese a la aparente ausencia de nuevos aprestos militares.

Tales amenazas y tales cartas amenazadoras no sirven a un propósito útil, dijo.

Agregó Haig que "cualquier represión externa o interna por parte de la Unión Soviética tendrá efectos profundos y duraderos".

Haig partió de Washington en la noche del miércoles en su primera misión en el Lejano Oriente como secretario de Estado.

La carta soviética a la que hizo referencia fue enviada a Varsovia la semana pasada y oficialmente expresó la

— Pasa a la página 20 —

Agresión israelí a Irak revés político de Rusia

Washington, junio 12 (AP). El ataque israelí contra el reactor atómico iraquí representa un revés para la política anti-soviética de Estados Unidos en el Medio Oriente, que se esfuerza ahora por aliviar la furia que causó el episodio en el mundo árabe.

La condena a la acción israelí puede haber sido el único rumbo posible para Estados Unidos, cuyo go-

bierno se ha comprometido públicamente a resolver las disputas por medios pacíficos y a mantener los principios de inviolabilidad de las fronteras nacionales y la vigencia del derecho.

Aunque los intereses norteamericanos puedan haber sufrido un revés, en el sentido amplio del término, Israel y sus partidarios dicen que se han senti-

— Pasa a la página 20 —

Argentina reanuda tránsito con Chile

Buenos Aires, junio 12 (Latin-Reuter). En forma paulatina, se reanuda hoy el tránsito terrestre a través de la frontera con Chile, reabierta anoche tras la liberación de dos militares argentinos que Santiago mantenía detenidos bajo la acusación de espionaje.

La reapertura de la frontera, cerrada desde hacía aproximadamente un mes y medio, constituyó la última de una serie de medidas adoptadas por

los gobiernos de Argentina y Chile en respuesta a un pedido del Vaticano para que distendieran sus relaciones bilaterales.

Argentina aún mantiene detenidos y procesados por espionaje a dos oficiales del ejército chileno, pero fuentes judiciales de Río Gallegos, capital de la provincia austral de Santa Cruz, donde se sigue la causa, indicaron que podría disponerse su libertad la semana próxima.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LADY DIANA. Londres, junio 12 (AP). Lady Diana durante el banquete ofrecido anoche por el Rey Khaled, de Arabia Saudita.

Asesinan al Srio. de URP en Tegucigalpa

Tegucigalpa, junio 12 (Latin-Reuter). Enmarcados asesinaron hoy al Secretario General de la Unión Revolucionaria del Pueblo (URP), Fidel Martínez, denunció aquí la Federación de Estudiantes Universitarios de Honduras.

— Pasa a la página 20 —

Exhiben imagen "retocada" de Lady Spencer

Londres, 12 junio (AP). Una imagen "retocada" de Lady Diana Spencer, quien se casará con el príncipe Carlos el 29 de julio, fue exhibida hoy en una moneda conmemorativa en la Casa Real de Moneda.

El diseñador, Philip Nathan, dijo que su mode-

— Pasa a la página 47 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ATRAPADO. Alfredo Rampi, el niño italiano atrapado en un pozo. Se hacen esfuerzos por rescatarlo, al padecer del corazón.



ATRAPADO EN POZO. Roma, Italia, junio 12 (AP). Bomberos romanos perforan un pozo paralelo al pozo artesiano en donde el niño Alfredo Rampi, de 6 años, quedó atrapado, a unos cuarenta metros de profundidad, desde el miércoles por la noche. El niño está enfermo del corazón y la tardanza en su rescate podría causarle la muerte.

Niño enfermo atrapado en un pozo en Italia

Frascati, Italia, junio 12 (AP). (Por Clara Hemphill). (Urgente). Las cuadrillas de rescate estaban a escasos centímetros de un niño enfermo del corazón, Alfredo Rampi, de seis años de edad, que quedó atrapado desde ayer en un pozo, a 36 metros bajo tierra.

Pero dijeron que tenían que avanzar lentamente y con cuidado para evitar un posible derrumbe.

"Quiero agua", dijo el niño según informes a un bombero que excavaba a pocos centímetros de distancia de aquí.

"Me duele un brazo, quiero agua", dijo Alfredo.

"Está alerta y listo para cooperar", dijo el bombero Maruzio Bonardi, por radio a sus colegas.

Los padres del niño, Fernando y Franca, hablaban por turno al niño por los radiotransmisores.

Millares de curiosos rodearon el lugar. Hoy el presidente italiano Sandro Pertini llegó en helicóptero, y fue vitoreado por los familiares de Alfredo, y los espectadores.

Pertini, que tiene 84 años, llegó al borde del pozo, miró hacia abajo y se fue enjugándose las lágrimas. Alfredo se cayó al pozo ayer por la tarde, mientras jugaba. Quedó atrapado en un lugar donde el diámetro de la apertura se reduciría a 40 a 25 centímetros. Su cabeza quedó hacia arriba y sus brazos al parecer estaban libres.

Las dos principales cadenas italianas de televisión daban frecuentes informes en transmisión directa desde el lugar, y la lucha por rescatar a Alfredo fue desplegada en primera plana de todos los periódicos.

Rusia no acepta acudir a la reunión en México

México, D. F., junio 12 (AP). (Por Richard Boudreau). El presidente José López Portillo dijo que la Unión Soviética no aceptó la invitación para acudir a la reunión Norte-Sur en octubre, "no porque no creyera en su conveniencia, sino porque no se siente involucrada en el problema".

El mandatario mexicano, quien el martes pasado regresó de lo que llamó una entrevista "profundamente satisfactoria" con el presidente norteamericano Ronald Reagan, elogió los deseos de éste, de venir a la conferencia y discutir los problemas mundiales.

México y Austria organizaron esta "reunión cumbre", que ha de ce-

lebrarse en Cancún, México, para discutir los problemas entre las naciones industrializadas y los países en desarrollo, e invitaron a los dirigentes de 23 países. En la reciente visita de López Portillo a Washington, Reagan aceptó la invitación, con lo que la Unión Soviética quedó hasta el momento como único país no participante".

"En esta junta cimera", dijo López Portillo "no se resolverá ningún problema. No es un foro de compromisos, sino un foro de planteos en el que los países más característicos del Norte y del Sur, habrán de explicar cómo entienden los problemas y cómo admiten políticamente las soluciones.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRIMERA FOTO. Washington, junio 12 (AP). El secretario de Prensa de la Casa Blanca, James Brady, observaba hoy, al través de una ventana del Centro Médico de la Universidad "George Washington", ayudado por funcionarios hos-

pitalarios, un cartel que le expresaba deseos de restablecimiento. Fue ésta la primera foto de Brady, desde que fue baleado en el atentado contra el presidente Ronald Reagan el 30 de marzo de 1981.

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 20)